

Возрождение
государственной
независимо

Казахстана



На протяжении **1990-1991** гг., когда в стране обсуждался вопрос о будущем СССР, Казахстан активно выступал за сохранение Союза на принципах обновленной федерации и суверенности республики.

В условиях стремительного развала системы государственной власти и экономики страны закономерным стало введение президентского правления в Казахстане, способствующего стабилизации политической и экономической жизни.





25 октября **1990** года Верховный Совет республики принял Декларацию о государственном суверенитете Казахской ССР. Начинаясь новый этап исторического развития Казахстана как суверенного государства



зависимость

10 декабря Президент
вступил в должность.
Верховный Совет принял
решение о переименовании
Казахской ССР в Республику
Казахстан



16 декабря 1991 года

Верховный Совет провозгласил государственную независимость Республики Казахстан - демократического государства, обладающего всей полнотой власти на своей территории, самостоятельно определяющего и проводящего внутреннюю и внешнюю политику

30 августа 1995 года состоялся республиканский референдум по проекту новой Конституции.



Принятие Конституции
проголосовало 89 %

Конституция вступила в силу
1 сентября 1995 года.





Республика Казахстан является президентской республикой, о чем записано в статье 2 Конституции 1995 года. Согласно статье 40, раздела 3 Конституции Республики Казахстан 1995 года Президент, являясь главой государства, определяет основные направления внутренней и внешней политики Республики Казахстан и представляет Казахстан внутри страны и в международных отношениях, служит символом и гарантом единства народа

Нынешняя Конституция Казахстана принята на всенародном референдуме 30 августа 1995 года вместо действовавшего с января 1993 года Основного закона страны, который был изначально определен как Конституция переходного периода.



Республики

Каз

АХСТАН





Конституция Казахстана
"далеко не исчерпала своей
возможности, она является
документом, по которому можно
принимать законы,
совершенствовать
законодательство и развивать
наше общество по пути
свободного демократического
государства с либеральной
рыночной экономикой".

Спасибо за внимание!

